

学前教育专业改革的探讨

赵青

宁夏银川市第一幼儿园

DOI:10.32629/jief.v2i5.1524

[摘要] 2012年, 中华人民共和国教育部发布了《幼儿园教师专业标准(试行)》, 其中强调了幼儿园教师应“结合学前教育和幼儿园教育理论, 强调育儿实践技能”的基本概念。随着幼儿园教师专业技能要求的提高, 幼儿园教育必须适应现代社会发展和教育改革的需要, 寻求具体的改革策略。本文首先总结了幼儿园教育专业的内容, 然后讨论了幼儿园教育专业的改革和发展趋势, 包括幼儿园教师人才选拔方法的改革。

[关键词] 幼儿园教育专业; 幼儿园老师; 老师团队

中图分类号: G612 **文献标识码:** A

1 幼儿园教育专业的内容

1.1 探讨幼儿园教育专业的改革与发展趋势

1.1.1 幼儿园教师选拔方法的改革

每所大学都必须根据自己的学校运营特点, 建立合理的预注册选择系统。可以灵活, 现实地调整和更改年度选举。对推广评估系统, 在学校网站上进行解释或鼓励每所中学选择初等教育感兴趣的申请人, 应更加准备好吸引学生并增加他们的学生来源。在方法选择方面, 有更多方法可以将其扩展到简单的书面测试系统。入学面试是在提高入学分数的基础上进行的, 具有优秀技能的人是首选。

1.1.2 学校必须组成“双向”教师团队

首先, 学校必须严格控制吸引学前专业人员和技术人员。具有艺术技能的教师可能无法理解学前教育的特点, 因此应接受学前教育理论方面的培训。相反, 专业教师不一定具有艺术技能, 因此教师可以使用互补的策略来相互学习和发展。

1.1.3 课程改革

学校已经设置了一个学习阶段, 在该阶段的上半年可以为学生准备, 从去年开始的将来的考试和面试, 从而使他们能够提高实践教学技能, 并花更多时间准备考试。学校必须开设3-4个特殊班级, 例如乐器、艺术和写作班(科学研究、写作和写作技能发展)。学校必须遵循当前的原则, 调查当前的就业趋势, 增加课程设置(例如, “实验性教育”、短期教育、讲座、加强幼儿教育计划四个方面的专业知识)加强培训素质培训。

1.1.4 评估机制的改革

一些评估, 尤其是教学技能评估, 包括学生研讨会, 员工和员工计划检查, 以及对学生出勤和处理的反馈。

1.1.5 毕业证书分级系统的改革

学校不使用量化评估, 也不在毕业后根据学生的评估颁发成绩证书。学校可以采取以下策略: 1、创造性地设计毕业证书, 使学生可以努力工作并享受美的过程和追求。2、使用过程中的评估。3、推进教育体制改革。根据目前中国教育的统一, 文凭分级制度的实施需要国家政策的支持。

2 幼儿园教育课程改革的观念

根据师范教育的发展趋势和当前幼儿教育专家课程存在的问题, 有必要从幼儿园教师的素质结构, 高质量的幼儿园师范教育和幼儿教育综合改革入手, 适应专业发展趋势。

2.1 根据幼儿园发展的需要, 应该查看培训目标, 并建立具有广泛基础知识, 扎实学科知识, 教育活动工作技能和创造性研究技能的综合全能性幼儿园老师。因此, 在幼儿教育专业中进行培训“我是一名标准的定性研究人员, 专注于幼儿园和大学学习”。

2.2 幼儿园教师和学生的未来教育目标是0-6岁和7岁的学龄前儿童, 他们的身心发展较差, 要求幼儿园教师进行教育活动和生活管理。教育活动应侧重于游戏和操作, 而不是课堂培训和书籍知识的转移。因此, 幼儿园的师生不仅需要了解相关的幼儿教育理论, 还需要活动和生活管理技能。

2.3 改革课程设计和结构。幼儿园课程根据学术特征进行分类, 可以分为三个部分: 公共课程, 课程和教育实践课程: 就学习方法而言, 可以分为必修和选修两个部分。开放课程旨在培养教师的崇高专业思想

和广泛的科学与文化知识。组织动手活动, 适当增加培训时间, 丰富培训内容和形式, 易于学校检查和学生指导, 并着眼于质量和绩效以适当地调整培训实践的基本顺序增加。教学方法应以案例教学为基础, 这样幼儿园的师生就可以将他们学到的理论和方法与幼儿的实际困难联系起来, 并指导自己的教学方法。

2.4 丰富自然科学。为了拓宽幼儿园教师的知识面, 开阔眼界、提高学生水平、有必要适当地提高对自然科学、开放科学、社会科学和人文学科对幼儿园教育的理解。

2.5 针对幼儿园老师和学生的职业技能培训场所: “说、写、玩、唱、跳、演”中得到了体现。这些技能是幼儿园教师的通用技能和品格技能, 是反映《纲要》概念的最明显和最重要的技能。

2.6 将教授纳入专门课程。之类的课程在幼儿园中包含更多内容, 因此需要合并这些课程。提供了幼儿健康教育中的某些课程, 例如婴儿健康、儿童营养、儿童生活管理、学龄前儿童健康教育和儿童心理咨询, 这些过程之间有多余之处, 应适当删除。

2.7 考虑到针对不同级别和规格的学前教师的培训和培训系统的相互联系, 建立了标准化的课程系统, 以确保各级学前和后期教育的连续性和统一性。

3 结论

首先, 幼儿教育的专业课程不适应幼儿园的新教学改革, 在幼儿教育专业的改革中, 学校需要允许幼儿园学生进入职业教育体系, 以根据幼儿园教师的工作水平来保证幼儿园的教育水平。2001年9月, 教育部发布了《幼儿园教育指导纲要(试行)》, 其中包括: “高中普通中学和幼师师范学院。”实施公共关系和培训。“在新的幼儿教育理念改革的背景下, 大学的专业幼儿教育课程改革应该加快。学生经历了十多年的校园教育, 教育学习着重于理论、书本知识、接受性学习、背诵学习、教师控制和课堂封闭式教学方法。主要问题是课程概念的缓慢而过时的课程改革。该课程缺乏全面的绩效前景, 缺乏并发和集成技能, 并且该课程尚未构成标准化的课程系统。

在新时代, 幼儿园教育改革是提高幼儿园教师专业技能的必然选择。在幼儿教育专业的改革中, 学校需要允许幼儿园学生进入职业教育体系, 以根据幼儿园教师的工作水平来保证幼儿园的教育水平。为幼儿教育提供经验丰富的高级专业人员。

[参考文献]

[1]杨雪薇,白永平,蔡佳,孙帅帅.基于POI数据的学前教育空间分布与集聚特征分析——以兰州市主城区为例[J/OL].资源开发与市场:1-8[2020-08-30].http://kns.cnki.net/kcms/detail/51.1448.n.20200828.1246.008.html.

[2]魏春雷.推动幼小双向衔接 提高学前教育质量[J].山西教育(幼教),2020(08):1.

[3]余莎莎,闫佳伟.试论高职学前教育专业教学改革中技能大赛的作用[J].作家天地,2020(16):85-86.

[4]王亚丽.学前教育课程模式设计的研究[J].试题与研究,2020(24):88-89.

[5]范玉晓.家长教育案例反思[J].文学教育(下),2020(08):132-133.